



Житель города Махачкала подозревается в возбуждении ненависти либо вражды в сети Интернет



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя города Махачкалы по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды с использованием СМИ).

По версии следствия, в марте 2015 года подозреваемый, используя информационно-телекоммуникационную сеть Интернет, на своей странице в социальной сети, доступ к просмотру которой имеет неограниченный круг пользователей сети, использовав зарегистрированную им учетную запись, разместил текстовый материал, содержащий публичные призывы, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств вины подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1008030>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
